

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования женщины на железной дороге**



По предварительным данным, утром 3 февраля 2024 года вблизи станции Калтан Западно-Сибирской железной дороги в черте г. Калтан Кемеровской области-Кузбасса грузовым поездом смертельно травмирована женщина, которая переходила железнодорожные пути в неустановленном месте для перехода перед приближающимся поездом.

Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

В настоящее время следователями и следователями-криминалистами следственного управления осмотрено место происшествия, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

Восточное МСУТ СК России обращает внимание граждан, что пренебрежение правилами - приводит к трагедии! Основными причинами травмирования граждан железнодорожным подвижным составом и поражения током являются, нарушение правил безопасности, неоправданная спешка и беспечность, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами.

03 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1858341>